

从官宣定档到上映仅3天,预售7小时票房破亿,不到5天突破7亿元,连续5天拿下单日票房冠军,豆瓣评分8.4,猫眼评分9.6……这些数据足以让一部电影赚足话题。这几日,剧情片《少年的你》刷爆朋友圈,不仅收获满满口碑,票房更在同期影片中一骑绝尘。

## 5天拿下 7亿元票房

### 越来越多优秀剧情片进入观众视野

#### 制作精良聚焦热点,口碑票房双丰收

《少年的你》由曾国祥执导,电影《七月与安生》原班团队制作,改编自玖月晞连载于晋江文学网的小说《少年的你,如此美丽》。讲述高考前夕,被一场校园意外改变命运的两个少年,如何守护彼此的故事。因为聚焦了高考、校园欺凌等社会热点话题,加上两名自带流量的主演易烱千玺和周冬雨加盟,因而获得极大关注。影片曾入围柏林电影节新生代单元,原定今年6月27日上映,不过由于种种原因临时撤档。

自25日上映后,宁波各大影院每天都为该片开

出十几甚至二十多场的排片。昨日记者采访了数名刚刚看完该片的观众,他们均表示对影片的制作水准印象深刻。“导演在镜头的调度掌控上非常有力,细节处理得也很到位。虽然故事有些压抑,刚开始有一种难以进入的感觉,不过到中后段,感染力就非常强了。”市民吴先生表示,除了影片本身,让他感到惊喜的还有“小鲜肉”易烱千玺的成长。“之前看《长安十二时辰》时就关注他,感觉他在《少年的你》中的表现比《长安十二时辰》里更有张力。”

#### 观众的成长,撬动剧情片市场

作为一部口碑电影,《少年的你》还带有一个近年大银幕上格外耀眼的关键词:剧情片。

不管是国产电影《我不是药神》《无名之辈》以及今年国庆档三大献礼片,还是拿下第91届奥斯卡最佳影片奖的《绿皮书》,如今越来越多优秀剧情片开始进入观众视野。记者查看了多个专业平台的数据发现,近3年票房排行前25位的国产电影中,剧情片占比直线上升。2017年入围的仅《乘风破浪》一部,2018年则有《我不是药神》《无名之辈》《无问西东》《神秘巨星》4部,而今年前10个月已有7部剧情片挤进票房榜前25。

“剧情片的崛起将是未来的趋势。”业内人士方佳峰认为,随着观众“功力”的日益深厚,无论画面火爆的动作片还是笑料堆砌的喜剧片,都已无法满足大众的需求了。“电影科技发展到如今,在大场面的制作水准上已经达到一定高度,而观众的口味也在这一过程中被养‘刁’了。见惯大制作的影迷会对类似画面越来越麻木。但剧情片不一样。只要有好故

事,就能永远带给观众新鲜感。”他认为,将来的电影市场口碑营销是非常重要的环节,打动观众的方式很多,但一个好故事肯定是最大的筹码。

记者  
黎莉

## 中国梦·甬城美 庆祝新中国成立70周年 诗歌朗诵网络大赛昨落幕

本报讯(记者 朱一诺 通讯员 徐若晖)昨日,中国梦·甬城美——庆祝新中国成立70周年诗歌朗诵网络大赛决赛暨颁奖典礼在余姚电视台演播厅举行。余姚市三江小学带来的《文化自信,宁波力量》和褚圣杰带来的《姚北三镇慰问随感》获得一等奖。

作为第十二届宁波网络文化节的重要活动,本次大赛采用线上报名方式,自8月4日开始征集,历时近2个月,经初步评选,有11组作品进入昨天的决赛。决赛现场,选手们各显神通,搭配音乐、视频或伴舞展开表演,朗诵形式有独诵、男女诵、亲子诵、团体诵,朗诵作品既有经典爱国诗篇,也有原创作品。在着装上,有身穿礼服、制服表演的,也有穿着军装、汉服、少数民族服饰登场的,令舞台更加靓丽多姿。

宁波市首届朗读大赛十佳朗读者孙平华特意从

象山赶来参加这次大赛,他说:“我们借大赛歌颂伟大的祖国,努力激发大家豪迈的热情。通过网络,相信会有更多人看到这次活动,也希望能有更多人加入到歌颂祖国、歌颂家乡的行列中来。”

宁波市委网信办副主任江再国表示:“网络文化是社会多元文化的重要组成部分。本届宁波网络文化节掀起了全社会参与的网络文化新热潮,希望大家多用一双善于发现真善美的眼睛,弘扬网络正能量,传播宁波好故事。”

本次大赛由宁波市委网信办、宁波日报报业集团、共青团宁波市委、宁波市妇联、宁波市文联指导,余姚市委宣传部、余姚市委网信办、余姚市融媒体中心、宁波市互联网发展联合会主办,余姚市网络文化协会、现代金报承办。

## 国际铁人三项赛 300勇士“打铁”梅山湾

本报讯(记者 戴斌)27日,2019宁波梅山湾国际铁人三项赛在东海之滨的梅山湾举行,比赛吸引了来自世界各地的300多名铁人三项爱好者参加。

铁人三项运动(Triathlon)诞生于夏威夷,属于新兴综合性耐力运动竞赛项目。比赛由天然水域游泳、公路自行车、公路长跑三个项目组成,是一项特别考验参与者体能、技术、勇气和毅力的比赛。参加该项运动,在圈内常以“打铁”来形容。本次赛事是2019梅山青年运动季的内容之一,以嘉年华的形式多面展现梅山湾的美景。

作为中国铁人三项运动协会C级赛事,2019宁波梅山湾国际铁人三项赛设置游泳1.5公里、自行车40公里、长跑10公里,均为奥运标准距离。参赛选手分为全程分龄组、半程分龄组和全程接力组三个组别。26日下午还率先举行了梅山湾铁人小勇士三项赛,有42名6-13岁的少年儿童完成了比赛,成为勇敢的“小铁人”。

27日,比赛正式开始,“铁人”们分成8个组陆续出发,开始在梅山湾水域劈波斩浪,勇往直前。自行车赛段则是在梅山湾的慢行赛道上进行,沿途可尽览东海美景。最终,选手江青海以2小时08分36秒的成绩获得全程组男子冠军,肖紫瑛以2小时35分39秒获全程组女子冠军。

据悉,在所有完赛选手中,来自天津71岁的张云峡是年纪最大的“铁人”,当老人最后一个冲过终点时,志愿者们列队迎接,比赛结束后张云峡老人还和终点线的所有工作人员合影留念,让梅山湾铁人嘉年华在这样一个下着细雨的秋日画上温暖圆满的句号。

## 2019皮艇球亚洲杯 我市三名选手 代表中国队参赛

本报讯(记者 戴斌 通讯员 罗立军)2019皮艇球亚洲杯赛日前在浙江省德清县举行,共有来自中国、日本、印度、伊朗、新加坡等11个国家和地区的近300名运动员参赛。中国皮艇球队由宁波水上运动学校组织建队工作,国家队的选拔和集训都在宁波进行,本次亚洲杯中国队队员以全国皮艇球锦标赛冠军队为班底,共派出4支队伍参加男、女公开组和男、女U21组的比赛,宁波有3名队员入选U21国家队参赛,分别夺得女子U21组冠军和男U21组季军。

皮艇球是一项有100多年历史的水上运动,集速度、力量、团队配合于一体,要求同时具备皮艇的速度、激流回旋的技巧、水球的控球与射门能力、篮球的盯人与联防、足球的位置与攻守战术,是一项刺激且需要团队配合的运动。

本届皮艇球亚洲杯赛由亚洲皮划艇联合会主办,中国皮划艇协会、浙江省体育局、德清县人民政府共同承办,来自亚洲各国的皮艇球好手联袂打造了一场水上盛宴。由于今年不举办亚锦赛,亚洲皮划艇联合会确定2019皮艇球亚洲杯是2020皮艇球世界锦标赛的资格赛,赛事级别被确定为国际A级。

#### 福彩开奖信息

双色球 第2019124期:04 09 30 31 32 33 01  
3D 第2019288期:7 5 8  
15选5 第2019288期:02 03 04 13 15

#### 体彩开奖信息

6 + 1第19124期:4 8 6 3 6 5 8  
20选5第19288期:07 08 11 12 17  
排列5第19288期:7 8 9 1 1

(均以公证开奖结果为准)